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HAms: Anekcanpop
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IMon: ZKenckuit
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YBaxaemuiii Anekcanpp! BaM M0XKHO II0COBETOBaTh CleAylolee: MOKa faBaliTe pebeHKy Gobiie
IUTh (MOJIOKO ¥ KUIISTYEHYIO BOAY), @ Yepe3 HeHeslio - CHOBa CAAlTe aHaIUu3 MOYH, €C/ii Bce OymeT
HOPMaJIbHO, TO OO0JIbIlIe HUYET0 He HA0 [eJiaTh. BhI MpaBhl HACYET YABOEHHOM IMOYKH - C 9THM KUBET
OJHA YeTBePTh HaceyeHus. HacueT OLICTPOM CMEHBI HaCTPOEHUS - IJIsT JeTel TaKOTro BO3pacTa
XapaKTepHa 3MOILMOHAIbHAS HEYCTOWYUBOCTb. Ballly 1eBOYKY MOTYT OECIIOKOUTE T'a3hbl, B3TyTHE
KuieyHuka. OOpaTuTe BHUMaHUe Ha 3TOT MOMeHT. C yBaKeHUEM.



